6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 OO0 "TPEUJIEP" rapantupyer 0e3oTkasHyio pabory TCY B Teuenue 12
MECSIEB CO JIHSA MPOJaXXH B TOPrOBOW CETH IPU YCIOBUH €ro SKCIUTyaTalluH B
TIOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIIMM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeeHHOCMb 3a 6e30NACHOCMb U HAOENC-
nocms pabomuol TCY npu enecenuu nompedoumenem usMeHeHull 8 €20 KOH-
CMPYKYUIo.

6.2 PaccMoTpeHne MpeTeH3ud K MPOAYKIMHU MPOM3BOAUTCS TPH HATUYUH OT-
METKH O TIpOJaKe, 3aBEpECHHOM IMTamMIoM opraHusanud, npopasmeii TCY u
MOIHUCHIO POJABIIA.

Imukemky npeonpuamusn-uzzomogumens Ha TCY coxpanamov 00 OKOHUAHUA
2aPaHMUIIHO20 CPOKA.

6.3 MzroroButens ocCTaBIsieT 3a c0o00il MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKIUH
TCY, nosatoMy HEKOTOpble U3MEHEHMsI, HE yXYy/IIAlolie ero MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITeJ'II)CKI/Ie KadeCTBa, MOT'YT 6])ITI) HC OTPAXCHbI B HACTOAIIEM PYKOBO/-
CTBE

6.4 TIpemnokeHus U 3aMeUaHHs TIPOCUM HATMPABJISITH TI0 apecy:

142800 MockoBckas 00:1., T.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenet, 1.3

Test/pakc: (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru
CBHJETEJIbCTBO O IIPHEMKE

TCY 7380 usrorosneno OO0 "TPEVJIEP" B cOOTBETCTBUM C TEXJIOKY-
MeHTanuei, nposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K SKCILTyaTalllH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amostHsIeT MPO/IaBeI)

[Iponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTraHU3AIINH, aJIPec)

ITonnuce
(mponageir)

[Jata npogaxu

(aucio, MecsIl, Tox)

[lItamn opranusamnuu, npogasmeid TCY
Hnpopmayuro o naweti npooykyuu modiceme nocmMompems Ha cavme

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOICTBO
TCYy 7380
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Taroso-cuenmHoe ycrpoiicteo TCY 7380 (mamee TCY) mpenHasHadeHO IS
NIAPHUPHOMN CIeNKH JierkoBeIX aBToMoGmiIeH KIA Seltos /KA Cenroc ¢ 2020 r. BbI-
mycKa ¢ OyKCHpPYEeMbIM MPHUIETIOM TTOJTHOM Maccoit 1o 1100** kr.

Texumueckue xapaktepuctuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeOoBaHUsAM [IpaBmn
OOH No55 (m. 25 punoxernns 10 x Texaudeckomy peramameHTy TamoxxerHoro Coroza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAHCTIIOPTHBIX cpeacTB” (yTB. Perenuem
Komuccuu Tamoxxernoro Coro3a ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc v THII CIEIHOTO YCTPOHCTBa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 lmameTp CUEITHOTO IIapa, MM 50
1.3 Jlomyctumas nojHast Macca OyKCHpyeMoro MpHiena, Kr 1100**
1.4 TTapametp D, He 6onee, kH 6,9
1.5 Ilapametp S (MakcuManbHas BEPTHKAIbHAS HArpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCYVY, kr 17,4405
2. KOMIUIEKT IOCTABKHA

2.1 TCY 7380 B cbope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aIUTHBINA KOJIIIaK 1 .
2.3 IlacnopT (pyKOBOICTBO II0 YCTAHOBKE M JKCILTYaTaI[HH) 1 .

3. TPEBOBAHUS 1MIO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen monuTtazxkom TCY He00X0IUMO YCTAHOBUTL ABTOMOOUJIL HA 3CTAKA/E HJIH
HA CMOTPOBOJi siMe, 0TCOCIHHHTh AKKYMYJISAITOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOM/Ib 3aTOP-
MO3HUThH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO/ K0JIéCA MOJOKUTH YHOPHI (JamiMaku).

3.2 Pa6oTy Mo MOHTA:KY AOJKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, COOJII0Aas Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.

**CBelleHUsI 0 MPABOMEPHOCTH JKCILTyaTaIlid aBTOMOOWIISI C TIPHUIICTIOM U O MaKCH-
MaJIbHO JOIyCTUMO# Macce OyKCHpyeMoro Ipuiiena YTOYHHUTE y AWiIepa 3aBoja
MIPOU3BOIUTEIISI ABTOMOOMIIS, HO OHAa HE MOJKET MPEBBIIIATh YKa3aHHYIO Maccy.


mailto:sales@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Boar M12x45
*[ait6a 12x36

*[1laii6a 12x24 *Boar M12x35

*[laii6a 12.65T *1laii6a 12.65T

*Tabika M12 *[aii6a 12x36

2 wr "‘\b% *Taiika M12 Ha nnacTune

2 mr

Kponuureitn 60k0Bo#t
CbEMHBII

*Boar M12x1,25x45
*[aii6a 12.65T
*[aii6a 12x36

2 mT

Banka TCY

*Boar M12x35

*[1ait6a 12x36

*[1aii6a 12.65T

*T"aiika M12 Ha moBojiKe

*KpoH1uTeliH kperuie-
HUS PO3ETKU

*VYroJok

*Boat M10x20

*T"aiika M 10 camocTton

\4LHT

CrienHoi 1map

OtBepcTe A

*Boar M12x1,25x75
*Taiixa M12x1,25camocTon N
-2 WT. o

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpotictBo 7380

HpnMeanne: J€Tajin, IOMCUYCHHBIC * BXOJAT B IMTAKET KOMIUICKTYIOIHNX.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBNJIb

Padoty mo montaxky TCY pexoMenayercsi IpOBOIUTH B YCJIOBUSX aBTOCEP-
BHCA

4.1 JleMoHTHpOBATH 3aJHUN OamMIlep a/M, YCWIMTENb Oammepa W MBUIBHUK C
MPaBoOi CTOPOHBI (IIBUTBHUK OOJIBIIE HE TIOHAJT00UTCS).

4.2 YcTtaHOBHUTH OOKOBBIE ChEMHBbIC KPOHIITEHHBI Ha BHEIIHHE OOKOBBIE CTO-
POHBI JIOHXKEPOHOB a/M, 3akpenuB Oontamu M12x35 u raiikamuM 12 Ha noBoa-
Ke (BCTaBUB MX BHYTPH JIOH)KEPOHOB), Ha 3a/JIHUE OTBEPCTHS CTaBUTh T'alKu
M12 Ha miacTHHAX, 1OJ] TOJIOBKY OOJITOB IOUIOKUTH I1aii0ObI TpoBepHbIe 12.65T
u maiiosl 12x36. Haxxunare cHavana nepeanue raifku (o xoxy a/m). Kpenex
HE 3aTATUBaTh.

4.3 Ycranosuts Oanky TCY , 3akpenuB ee K OOKOBBIM ChHEMHBIM KPOHIITEH-
HaM COOTBETCTBEHHO puc. . Kpenex He 3aTsIruBars.

Buumanue! Cyennoil wap 00ndiceH pacnonazamvcs cmpo2o 80046 HPOOOIbHOU
ocu asmomoous.
4.4 TlpowsBecTH 3aTSXKKy Kpelexka, MpeJBapUTeNbHO cMas3aB pe3b0y 1000
KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.

e Mowmenr 3aTsxkku M12 — 8,0...10,0 xrem
4.5 3akpenuTh CIEMHON IMap W KPOHINTEHH KpEIUICHUS PO3eTKU (IIpeaBapH-
TEITHLHO COOpPaHHBIN, COOTBETCTBEHHO pHC.l) K KpoHIITEHHAM mmrapa OonTamu
M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: mocijie 4-X KpaTHOro NMpuUMEHEHHs CAMOCTONOpPSIIMecs] Taiku
He00X0IUMO 3aMEeHHTH HAa HOBbIe!
[IpousBecTu 3aTsXKKy Kpereka, MpeABapUTeIbHO cMa3aB pe3b0y J1I000H KOHCH-
CTEHTHOW CMa3Kou

e Mowmenr 3arsuxku M12 camocton.- 8,0...10,0 krem
4.6 YcTaHOBUTH 33/IHUAH OaMIlep W YCHIINTENb Oamrepa Ha a/M.
4.7 Tloncoenuuuth nipoBoaa TCY K 3IEKTPONPOBOAKE aBTOMOOWIIA (B YCIOBH-
sIX aBTOCEPBHUCA).
48 TloakmoYnTh aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero U MpOBEPUTH ICHCTBUE MPUOOPOB
OCBEIICHUS U CBETOBOW CUTHAJIHM3ALlMU MPHILENa (B YCIOBHAX aBTOCEPBHCA).

5. HPABWIA 3KCIVIYATAIIMU U TEXHUTYECKOI'O OBCJIY  KUBAHUS.

5.1 Texumueckoe oocmyxuanne TCY 3akioyaeTcs B IEPHOTATIECKOM OCMOT-
pe OonroBbix kperieHnit TCY k aBTOMOOWIIIO M KperyieHus NMpUOOPOB 3JIEK-
TpoobopynoBanus. Iloarsokky OontoBbix coefuHenuid TCY mNpoBOAUTH TpU
TEXHUYECKOM O0CITYKUBAHUU aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIB SKCIDTyaTHpyeTcs Oe3 IpuIlerna, HeoOX0AUMO CIIeITHOM
map HOKPBITH 3aIIUTHOM CMa3KOM WM HaAeTh 3alIMTHBIM KOJIAK, €CIU MpU
9TOM IIap 3aropakKuBacT HOMEPHOH 3HAaK WIIM MPOTHBOTYMAaHHBIA (oOHAph —
CLenHOW map HeoOxoauMo cHATH. [lpu cuenke mpuiena ¢ a/M Imap JOJDKEH
OBITH CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KOi.

5.3 Tlocne ¢Qukcauu CIEMHONH TONOBKM MpHIlENa Ha IIape, OCYIIECTBHTh
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TIPHIICTIOM, UCTIONIB3YSI OTBEPCTHE A B Ipa-
BoM KpoHmTeiiHe mapa TCY. Kareropuveckn 3ampemieHa J3KCILIyaTamus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHbIX CTPAXOBOYHBIX 1eMei (TPocoB).

5.4 He nonyckaercs 6yKCMpPOBKA MPHULENOB MOJIHOI Maccoii 6omee 1100**
KT H €O CKOPOCThI0, MpeBbImaomieii 90 km/gac.



